



Navršilo se stotinu godina od kako je u Kanjiži otvoreno prvo banjsko kupatilo. Od tada do danas banja se širila i razvijala, a njena osnova funkcija je ostala prvenstveno zdravstvena. Vredan jubilej - vek postojanja banje, obeležen je 29. i 30. novembra 2013. godine na svečanosti u Kanjiži.

U prisustvu velikog broja gostiju, ličnosti iz javnog života kako Kanjiže, tako i cele zemlje, obeležen je vredan jubilej - 100 godina Banje Kanjiža. Kako je istaknuto na svečanosti, ova banja se menjala i oblikovala u proteklih 100 godina, od akcionarskog društva na početku, do specijalne bolnice danas, a da je za sve te godine osnovna delatnost banje bila zdravstvena.

U prvih deset meseci ove godine u Kanjiži je boravilo više od 1.000 osiguranika Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje koji su ostvarili 27.000 bolničkih dana, a zabeleženo je oko 4.500 privatnih pacijenata koji su ostvarili preko 16.000 bolničkih dana.

Banja Kanjiža u narednoj godine imaće prioritet Sekretarijata za zdravstvo, a izgradnja hidrobloka doneće ovoj banji i bolje uspehe, izjavila je Vesna Kopitović, pokrajinska sekretarka za zdravstvo, socijalnu politiku i demografiju. Ona je na proslavi povodom stogodišnjice banje u Kanjiži posebno naglasila značaj preventivnih mera koje se sprovode u ovoj specijalnoj bolnici za rehabilitaciju i najavila dalju podršku Vlade Vojvodine njenom razvoju.

S tim u vezi, ona je najavila da će u narednoj godini, u saradnji sa katedrama Medicinskog fakulteta, biti pokrenut projekat proširenja preventivnih usluga na bolesti atopičnog dermatitisa i psorijaze.

Predsednik opštine Kanjiža Mihalj Njilaš ocenio je da "Banja Kanjiža" od prvog dana svog osnivanja radi u korist svih meštana opštine, jer sa "pružanim visokokvalitetnim uslugama čini značajan kamen temeljac privrednog napretka zajednice".

Specijalni gost proslave bila je poznata voditeljka i spisateljica Suzana Mančić, koja se i sama nakon operacije oba kuka oporavlja u ovoj banji, o kojoj govori u superlativima.

Banja Kanjiža osnovana je 10. avgusta 1913. godine, kao "Čudotvorni bunar Arteško kupatilo", a danas posluje kao specijalna bolnica za rehabilitaciju. U Banji Kanjiža se s velikim procentom uspeha leče različite vrste reumatizma i posledice trauma, povreda kostiju i mišića.